
 

ΘΕΜΑ 1 Nα λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις.

 

ΘΕΜΑ 2 Να υπολογίσετε τις τιμές 

ܣ     

ܤ    
 

             β) Αν 

ΘΕΜΑ 3  Δίνεται
βρεθούν: 

             α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

               γ) Το 

ΘΕΜΑ 4 
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Να υπολογίσετε τις τιμές 
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β) Αν ܣ = 0 και 

Δίνεται  τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές με βάση ΒΓ = 10 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

γ) Το ߀ߤߟ, το συνΒ  και  η  εφΒ.
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Να υπολογίσετε τις τιμές 
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και ܤ = 1 , να εξετάσετε αν η τιμή 

τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές με βάση ΒΓ = 10 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

, το συνΒ  και  η  εφΒ.
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τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές με βάση ΒΓ = 10 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

, το συνΒ  και  η  εφΒ. 
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ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΣΧΑ

Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
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τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές με βάση ΒΓ = 10 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

1. Να αιτιολογήσετε το ότι η γωνία 

2. Να βρεθεί η 

3. Να βρεθεί το μήκος και το εμβαδόν του κύκλου.
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τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές με βάση ΒΓ = 10 cm. Αν η περίμετρος του είναι 36 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

Να αιτιολογήσετε το ότι η γωνία 

Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου.

Να βρεθεί το μήκος και το εμβαδόν του κύκλου.

:είναι ρίζα της εξίσωσης ܤ

. Αν η περίμετρος του είναι 36 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

Να αιτιολογήσετε το ότι η γωνία 

ακτίνα του κύκλου.

Να βρεθεί το μήκος και το εμβαδόν του κύκλου.

είναι ρίζα της εξίσωσης:

. Αν η περίμετρος του είναι 36 

α) Το  ύψος ΑΔ του τριγώνου ΑΒΓ.             β) Το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 

Να αιτιολογήσετε το ότι η γωνία ޿መ είναι ορθή.

ακτίνα του κύκλου. 

Να βρεθεί το μήκος και το εμβαδόν του κύκλου.

είναι ρίζα της εξίσωσης: 

. Αν η περίμετρος του είναι 36 cm να 

መ είναι ορθή. 

Να βρεθεί το μήκος και το εμβαδόν του κύκλου. 
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ΘΕΜΑ 7 

Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =
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Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =
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Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =
                              Γ 

                                                                                                          

Γ 

 ′ݕ

 ݕ

              

Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =

                                                                                                          

 

 

Στο διπλανό σχήμα δίνεται ότι

κύκλου , η χορδή 

τριγώνου ΑΒΓ είναι 

Β 

60° 
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Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =

                                                                                                          

 ݔ

Σύμφωνα με το διπλανό σχήμα 
μετρημένο ανά 1

1. Nα βρείτε τις συντεταγμένες  των

2.Να  βρείτε τις αποστάσεις ΑΒ , ΒΓ και ΑΓ.

3.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 
γωνίας Α.

4. Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

5.  Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ που 
αντιστοιχεί στην υποτείνουσα.

 

 

Στο διπλανό σχήμα δίνεται ότι

κύκλου , η χορδή 

τριγώνου ΑΒΓ είναι 

1. Nα υπολογιστεί η γωνία 

2. Nα αποδείξετε ότι

3. Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου.

4. Να βρεθεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 

χώρου.

Να βρεθούν :

 

Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =

                                                                                                           

Σύμφωνα με το διπλανό σχήμα 
μετρημένο ανά 1cm

α βρείτε τις συντεταγμένες  των

2.Να  βρείτε τις αποστάσεις ΑΒ , ΒΓ και ΑΓ.

.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 
γωνίας Α. 

Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ που 
αντιστοιχεί στην υποτείνουσα.

Στο διπλανό σχήμα δίνεται ότι

κύκλου , η χορδή ߀޿ = 6 ܿ݉

τριγώνου ΑΒΓ είναι 24 ܿ݉

α υπολογιστεί η γωνία 

α αποδείξετε ότι

Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου.

Να βρεθεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 

χώρου. 

Να βρεθούν : 

1) Η γωνία 

2) Οι γωνίες  

3) Η πλευρά ΑΒ του τριγώνου ΑΒΓ .

4) Η ακτίνα του κύκλου .

5) Το μήκος του κύκλου.                     

Δίνεται ߤߟ

Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =

Σύμφωνα με το διπλανό σχήμα 
cm: 

α βρείτε τις συντεταγμένες  των

2.Να  βρείτε τις αποστάσεις ΑΒ , ΒΓ και ΑΓ.

.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 

Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ που 
αντιστοιχεί στην υποτείνουσα.

Στο διπλανό σχήμα δίνεται ότι ΒΓ είναι διάμετρος του 

ܿ݉ και ότι το εμβαδόν του 

ܿ݉ଶ. 

α υπολογιστεί η γωνία ޿ ෡ .  

α αποδείξετε ότι :  ߁޿ = 8 ܿ݉

Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου.

Να βρεθεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 

Η γωνία ߁෠  . 

Οι γωνίες  ޿መ

Η πλευρά ΑΒ του τριγώνου ΑΒΓ .

Η ακτίνα του κύκλου .

Το μήκος του κύκλου.                     
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Στο παρακάτω σχήμα η χορδή ΑΒ είναι διάμετρος  , το τόξο ΓΒ =60° και η πλευρά ΒΓ =10

Σύμφωνα με το διπλανό σχήμα το οποίο είναι 

α βρείτε τις συντεταγμένες  των σημείων Α , Β ,Γ.

2.Να  βρείτε τις αποστάσεις ΑΒ , ΒΓ και ΑΓ.

.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 

Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.

Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ που 
αντιστοιχεί στην υποτείνουσα. 

ΒΓ είναι διάμετρος του 

και ότι το εμβαδόν του 

ܿ݉ . 

Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου. 

Να βρεθεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 

 

෠߀  መ  και޿  . 

Η πλευρά ΑΒ του τριγώνου ΑΒΓ .

Η ακτίνα του κύκλου . 

Το μήκος του κύκλου.                     

 

10cm.    

το οποίο είναι 

σημείων Α , Β ,Γ. 

2.Να  βρείτε τις αποστάσεις ΑΒ , ΒΓ και ΑΓ. 

.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 

Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 

Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ που 

ΒΓ είναι διάμετρος του 

και ότι το εμβαδόν του 

Να βρεθεί το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 

Η πλευρά ΑΒ του τριγώνου ΑΒΓ . 

 

Το μήκος του κύκλου.                     

 

 


